

Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat Képviselő-testületének **Humánügyi Bizottsága 2019. április 3. napján** megtartott, típusa szerinti **rendes** üléséről.

Jelen vannak:

- Német Imre – bizottsági elnök,
- Ivor Andrásné – képviselő,
- Szimon Attila – képviselő,
- Raszlerné Szalay Katalin – bizottsági tag,
- Nieberl Károly – bizottsági tag,

Meghívottként vannak jelen:

- Petrovics László – polgármester,
- Mándliné Szabó Katalin – alpolgármester,
- Dr. Horváth Béla – jegyző,
- Plentner Katalin – művelődés-szervező,
- Horváth Anikó – intézményvezető,
- Szabóné Revák Mária- intézményvezető.

Német Imre köszönti a képviselőket, a bizottság tagjait, a meghívottakat és minden kedves érdeklődőt.

Megállapítja, hogy a **Humánügyi Bizottság 5 fő jelenlétével határozatképes.**

Fekete Zsolt képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

Felolvassa a napirendi pontokat (szám szerint 5), melyből az **5. napirendi pontot zárt** keretek közt tárgyalják a Mosoly Család és Gyermejköltségi Szolgálat, Családi Bölcsőde kérésére.

Egyebek napirendi pont alatt Nieberl Károly, Szimon Attila szeretne hozzászólni.

Napirend előtt **Jórász-Nagy Eszter**, Német Imre és Mándliné Szabó Katalin kíván felszólalni.

Német Imre további észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **5 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
6/2019. (IV. 3.) számú határozata***

A Humánügyi Bizottság a következő napirendet fogadta el:

1. Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről
2. A Gondozási Központ térítési díjai felülvizsgálata, rendelet módosítására javaslat

3. Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői munkaköre betöltésére pályázat kiírásáról döntési javaslat
4. Egyebek
5. Családi bölcsőde térítési díj mérséklés iránti kérelemről döntés (zárt ülés)

Német Imre Napirend előtti felszólalásra átadja a szót Jórász-Nagy Eszternek.

Jórász-Nagy Eszter a múltkori bizottsági ülésen az Egyebek napirendi pont alatt elhangzott „rendezvények” témához szeretne hozzászólni, illetve elutasítani az ezekért kapott kritikát, miszerint a Málénkij robot és az Együtt szavai a Nemzet rendezvényt az utolsó percben kezdte szervezni. Az érintettek időben megkapták a meghívójukat, és már decemberben megkezdődött a két rendezvény szervezése.

A rendezvények kezdő időpontja előtt kolléganőjével minden esetben ott volt, és azokon a helyszíneken fordultak elő, ahol éppen segítségre volt szükség. A Hír TV képviselőjével végig egyeztetett, a kameraállás és a mikrofon áthelyezéséről tudott, és részéről nem volt ellene kifogás. Ez után kérdezték meg ezekről a tanárokat is.

A Málénkij robot túra nem szerepelt a meghívón, csak a koszorúzás, és nem azért, mert lemaradt, hanem eredetileg sem akarták ráírni a túra bizonytalan indulási időpontja miatt. A plakáton egyébként szerepelt, hogy a változtatás jogát fenntartják a rendezők, amire szükség is volt, mivel a koszorúzás a túra időpontjához lett igazítva.

A református lelkész áldása azonban szerepelt a plakátokon, erről mindenki tájékozódhatott, sajnálja, ha valaki nem vette észre.

Megköszöni most is Ivor Anikó segítségét, aki végig támogatta őt észrevételeivel, javaslataival, segítségével. A rendezvény nem civil megmozdulás volt tehát, és ezt alá tudja támasztani a rendezvény előkészületeit tartalmazó dokumentumaival, a forgatókönyv előkészületi papírjaival, tennivalóival.

Végül arra kér mindenkit, hogy ha valamilyen ötlete, javaslata van valakinek a rendezvényekkel kapcsolatban, akkor személyesen hozzá forduljon, mert ezekből az észrevételekből lehet tanulni és a továbbiakban ezekből lehet építkezni.

Mindenkinek köszöni, hogy meghallgatták és más színben tüntethette fel a rendezvények bizonyos részleteit.

Ivor Andrásné elmondja, hogy szerinte nagyon nehéz egyeztetni a rendezvényeket, mert valahogy sosem találnak közös időpontot a szervezőkkel.

Jórász-Nagy Eszter úgy gondolja, ebben nem csak ő a hibás.

Mándliné Szabó Katalin azonban azt tapasztalta, ha előre egyeztetett időpontról volt szó, akkor a megbeszélésekkel sosem volt baj.

Nieberl Károly is egyetért ezzel, de úgy gondolja, hogy mindenféleképpen jobb, ha többen egyeztetnek a Málénkij robot kapcsán, mert szerinte sokan szívesen segítenének ennek megszervezésében.

Jórász-Nagy Eszter megjegyzi, hogy azért az nem baj, ha egy kézben futnak össze a szálak, mert akkor ezek nem tudnak összekuszálódni.

Német Imre hozzáteszi, hogy sosincs tökéletes rendezvény, hiába tökéletes a megszervezése.

Mándliné Szabó Katalin szerint is kell egy egyeztetés és kell egy olyan személy, aki levevényli a rendezvényt.

Német Imre megköszöni a hozzászólást és átadja a szót Mándliné Szabó Katalinnak.

Mándliné Szabó Katalin azt szeretné tisztázni, miért a könyvtár kapta meg feladatul a szemetes zsákok kiosztását azoknak, akiknél nincs edényes hulladékszállítás. Sokan ezt nem értik meg, zöldzsákot és szelektíves zsákot akarnak tőlük venni, holott a könyvtár csak azoknak osztja szét zsákokat, akik rajta vannak a listán, vagyis a külterületeseknek és a víkendeseknek, és azért a könyvtár, mert ők vannak nyitva szombaton. Szeretné, ha nem ügyfélszolgálati irodának néznék őket és nem vitáznának velük, ezzel kapcsolatban.

Dr. Horváth Béla megerősíti, hogy a Zöld Híd kereste meg az önkormányzatot azzal, hogy biztosítson helyet az említett zsákok átvételére, hogy ne kelljen Vácon átvenniük ezeket a marosi üdülő ingatlannal rendelkezőknek. Így vetődött fel a könyvtár, ami közvetítő szerepet tölt itt be. Az információbeli hiányosságokat kiegészítő tudnivalók már fenn vannak a honlapon és szerinte az ajtóra is érdemes lenne a lényegét kiírni, valamint a nem fizetős zsákokból is érdemes lenne tartani kiegészítésképpen.

Német Imre a hétfői rendezvényre kérdez rá, ami a Duna parton került megrendezésre.

Dr. Horváth Béla annyit tud mondani, hogy azt jelentették be az önkormányzatnál, hogy lesz náluk egy rendezvény és erre van egy szabály, hogy mekkora lehet a zajkibocsátás nyitvatartási időben, falon belül. Ehhez nem kell külön engedély. Azt azonban nem mondták, hogy nagyságrendekkel nagyobb a meghívottak száma, akik nem fognak elférni a vendéglátóipari helyiség területén. Ehhez már területfoglalási engedély kellett volna, és a rendezvényhez rendezvénytartási engedély, mert közterületen e nélkül rendezvényt nem lehet tartani. Ennek intézéséhez 21 napos az ügyintézési határidő. A kérelmet pedig írásban kellett volna beadni, nem szóban és kellett volna ehhez mellékelni többek között egy biztonság tervet is. Ebből semmi nem valósult meg, és az önkormányzat nem járult hozzá az elhangzottak alapján sem a rendezvényükhöz.

Polgármester úr a rendezvény estjén felhívta a verőcei őrsparancsnokot, akik szintén úgy tudták, hogy a rendezvény be van jelentve. Voltak a helyszínen a rendőrök, de nem tapasztaltak semmiféle rendbontást. A képeket látva azonban minimum egy szabálysértést valósítottak meg az ottlévőkkel együtt, mivel nem volt engedélyük a rendezvényhez és közterületen mindenki alkoholt fogyasztott.

Német Imre szerint, ha nincs rendezvénytartási engedély egy rendezvényhez, akkor a rendőröknek azonnal be kellett volna zárni az egészet hivatalból is. A 21 napos ügyintézési határidőbe pont a szakhatóságok engedélyét kellett volna beszerezniük, ami nem történt meg.

Dr. Horváth Béla hozzáteszi, hogy idézést kaptak a rendezvény szervezői, illetve az üzemeltetők, egy ott lakó beadványára, ami egy birtokvédelmi ügy lesz. Fel fogják hívni a szervezők figyelmét, hogy legközelebb ilyen módon nem rendezhetnek semmit Nagymaroson.

Német Imre hozzáteszi, hogy nem lenne gond a rendezvénnyel, mert sok embert vonz, de akkor be kell tartani az előírásokat, kulturált körülmények között.

Ivor Andrásné kérdezi, hogy a mostani hétfégén megrendezésre kerülő futóversenyre fel van-e készülve a város, mert előreláthatólag nagyon sokan fognak jönni.

Dr. Horváth Béla elmondja, hogy a város részéről minden rendben. Az iskola épületét biztosítja a tankerület, a művelődési házat pedig a város, a többi a szervezők dolga, akikkel a szerződés készült.

Német Imre megköszöni a válaszokat és rátér az első napirendi pontra.

1. Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről

Német Imre felteszi, van-e kérdés, hozzászólás.

Egyik sem lévén szavazásra bocsátja a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről szóló beszámolót, és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **5 igen és 0 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
7/2019. (IV. 3.) számú határozata***

A Humánügyi Bizottság a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

2. A Gondozási Központ térítési díjai felülvizsgálata, rendelet módosítására javaslat

Dr. Horváth Béla annyit tenne hozzá, egyeztettek az intézményvezető asszonnyal, miszerint a fenntartó dolga, hogy rendeletben az intézmény térítési díjait állapítsa meg, és nincs felhatalmazása, hogy mérséklést alkalmazzon. A személyi térítési díj megállapítása az intézményvezető hatásköre az ellátott jövedelme szerint olyan módon, ahogy a kormányrendelet tartalmazza.

Ivor Andrásné javasolná a szociális ebéd elvitele és helyben elfogyasztása díjat külön venni, mert szerinte a helyben fogyasztás költségesebb.

Raszlerné Szalay Katalin felvilágosítja, hogy a helyben fogyasztott ebédhez az intézmény köteles feltételek biztosítani, ez nem számolható fel többlet költségnek. Akik ezt kapják, azok egyébként is bent vannak napközben az intézményben.

Dr. Horváth Béla kiegészíti, hogy aki pedig elviszi az ételt, az nem vesz részt a nappali ellátásban. Az csak az étkezést kéri. A helybeni étkezés a nappali ellátáshoz kapcsolódik.

Német Imre először a normaemelésre vonatkozó kérdést bocsátja szavazásra, mely a mostani 420 Ft/nap/ellátott összegről 440 Ft/nap/ellátott összegre emelkedne.

Megállapítja, hogy a bizottság **5 igen és 0 nem** szavazattal döntött az emelés javaslatáról.

Német Imre felteszi, van-e még kérdés, javaslat, hozzászólás.

Nem lévén egyik sem szavazásra bocsátja a *Gondozási Központ térítési díjai módosításáról szóló rendelet tervezetét* és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **5 igen és 0 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
8/2019. (IV. 3.) számú határozata

A Humánügyi Bizottság javasolja a Gondozási Központban az intézményvezető által kiszámított szolgáltatási önköltség alapján javasolt intézményi térítési díjak elfogadását, egyúttal a hideg étellemezési norma 440 Ft/nap/ellátott összegre emelését.

Határidő: 2019. április 8.

Felelős: elnök

3. Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői munkaköre pályázat kiírásáról döntési javaslat

Német Imre sajnálattal állapítja meg, hogy az intézményvezető asszony nyugdíjba fog vonulni, és az öt éves vezetői megbízatása is lejár az év második felében. Ezekből kifolyólag ki kell írni a vezetői pályázatot és azért ilyen korán, mert a felmentési ideje alatt fel kell menteni a munkavégzés alól. Addig pedig már jó lenne, ha valaki átvénné a vezetői feladatokat.

Dr. Horváth Béla kiegészítené azzal, hogy a pályázat elbírálásába kulturális szakértőt kell majd bevonni, ezt a rendelet előírja, valamint egy véleményező bizottságot kell majd létrehozni és csak ezek után kerülhet a Humánügyi Bizottság elé. Ezek természetesen plusz költséget is fognak jelenteni.

Német Imre felteszi, van-e még kérdés, észrevétel.

Egyik sem lévén szavazásra bocsátja a *Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői munkaköre betöltésére pályázat kiírására vonatkozó javaslatot* és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról 5 igen és 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
9/2019. (IV. 3.) számú határozata

A Humánügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti tartalommal kiírni a Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői munkaköre betöltésére a pályázati felhívást.

Határidő: 2019. április 8.

Felelős: elnök

4. Egyebek

Nieberl Károly a kerékpárúton illetve a mellette összehordott szemétről kérdezi, hogy ki fogja ezeket elszállítani.

Dr. Horváth Béla a Maros Kft.-t fogja megkérni erre.

Nieberl Károly a Fő tér és a Magyar utca közti biciklitároló iránt érdeklődik, mivel szerinte nem jó helyen van.

Dr. Horváth Béla elmagyarázza, hogy ez egy projekt keretén belül lett odatéve, mert arról volt szó, hogy a Mátyás udvarában lesz egy piactér és ehhez tervezték a tárolót. Az áthelyezéséről már volt szó, hiszen a Prima oldalán sokkal nagyobb szükség lenne rá. Intézkedni fognak ez ügyben.

Nieberl Károly megköszöni a válaszokat.

Szimon Attila közbiztonsági ülést szeretne összehívni és szeretné, ha egyeztetnének az időponttal kapcsolatban.

Dr. Horváth Béla azt javasolja, hogy a következő testületi ülés keretén belül, a rendőrségi és a vízirendészeti beszámoló után legyen ennek az időpontja és az éves összesség után mondják el az illetékesek az előző hónap tapasztalatait is. Ezt az igényt kellene a képviselőnek jelezni feléjük, így nem kell külön összehívni a bizottságot.

Német Imre egyetért a javaslattal.

Szimon Attila megköszöni a választ.

Német Imre átadja a szót Petrovics Lászlónak.

Petrovics László három témát szeretne röviden megtárgyalni.

Az **első**, ismerteti Horváth Miklós rendőr beadványát, melyben szeretné megvenni az általa használt Szálloda utcai ingatlant, de nem rendelkezik önrésszel és kérné a részletfizetés lehetőségét. Indokai között szerepel, hogy a lakást családjával felújította, van egy szolgálati kutyája is, akinek szintén kialakította a helyét, és a gyermeke is már ideszületett. Úgy érzi, jó kapcsolatot ápol Nagymaros lakosságával és jól beilleszkedett a közösségbe, valamint jelenlétével az állandó rendőri felügyelet is megvalósulna a városban. Kéri a testület támogatását mind vételi, mind részletfizetési kérelmében.

Ő személy szerint támogatná a kérelmet olyan módon, hogy a részleteket az önkormányzatnak fizetné, mint bérleti díjat. Az állandó rendőri jelenlét miatt szerinte ez nagyon jó lenne, vagyis addig, amíg szolgálatot teljesít, addig nem kellene a lakást visszaadnia, ha esetleg közben nem tudná fizetni a részleteket, ami a megvásárlás kapcsán felmerülhet. Más javaslatot szívesen fogad.

Dr. Horváth Béla azt javasolja, hogy kössenek egy újabb megállapodást a rendőrséggel, illetve adják el az ingatlant nekik és akkor ők kezelhetik a lakást, ahogy akarják. Fel kell velük venni a kapcsolatot ez ügyben, emellett a mostani lakót meg kell kérdezni, mekkora részletet tudna havonta fizetni, vagy fizessen bérleti díjat. Nyilván a lakó célja az lenne, hogy sajátja legyen az ingatlan, de a városnak nem feltétlen hasonló az elképzelése.

Petrovics László megkérdezné a parancsnok urat, hogy szándékoznak-e a kérelmezőt Nagymarosról elhelyezni, mert akkor megint más lehetőség után kell nézni.

Német Imre azt a verziót támogatná, hogy maradjon a városban rendőr.

Szimon Attila is egyetért ezzel, mert Horváth Miklós rendelkezik azzal a helyismerettel és emberismerettel, amivel más nem.

Német Imre javasolja, hogy ezt a kérdést a testületi ülésen is vitassák meg és ez után döntsenek a továbbiakról.

Petrovics László folytatja a nagymarosi orvosok ügyeleti megbízási díjuk emelésére vonatkozó kérésükkel. Hozzáteszi, hogy a „külsősök” díjának emelése tényleg aktuális, a helyi orvosok ügyeleti díja pedig 2 éve fel lett emelve az akkori külsősök díjának szintjére.

Dr. Horváth Béla úgy véli megfontolandó, hogy indokolt-e a kérés. Éves szinten nagyjából a négyeszeresébe kerül az ügyeletek kifizetése, mint amekkora rá a támogatás és minden előírást nem is tudnak teljesíteni, kivéve, ha a Hungary Ambulance adja az orvos mellé az autót. Egyébként pedig az orvos mellett általában nincs sofőr és ügyeletes nővér, vagyis túl sokba kerül így is, és nem tudják a feltételeket teljesíteni.

Petrovics László megemlíti, hogy a kistérségi ügyeleti rendszerhez is lehetne tartozni, de akkor nem feltétlen a helyi orvosok lennének az ügyeletesek a városban és a helyieknek is menni kéne a környező településre is.

Német Imre javasolja, hogy erről a kérdéstről is a legközelebbi testületi ülésen döntsenek, mert lehet, hogy a Kistérséghez tartozás talán olcsóbb, de nem biztos, hogy annyira megfelelő lenne.

Petrovics László harmadik témája Grécs László által közvetített olaszországi befektető szándéknyilatkozata lenne egy új fürdő-és sportkomplexum létesítésére a foci pályán. A befektető egyeztetni szeretne minden téren, kezdve a Helyi Építési Szabályzattal, amire azonban várniuk kell az év végi HÉSZ módosításig. Úgy néz ki, hogy komoly a szándékuk és minden eszközük meg is van a projekthez. Az előző érdeklődők mögött nem volt ilyen gazdasági tartalom. Kéri testület megbízását a velük való tárgyaláshoz.

Német Imre megköszöni a tájékoztatást és azt kérdezi, mi lesz a sorsa a Triptichon Galériának Bálint Zsombor sajnálatos halála után.

Petrovics László úgy gondolja, meg kell keresni azokat a művészeket – javaslatokat szívesen fogad – akik ugyan olyan szívvel-lélekkel működtetnék a galériát, mint Zsombor, aki közmunkásként kezdett ott dolgozni, kiállításokat szervezett és karbantartotta a pincét. Költségei minimálisak voltak, mert a nagyobb javítási munkákat a városüzemeltetés végezte, de őt ez a lehetőség valamennyire kiségtette a bajból.

Ivor Andrásné kérdezi, hogy a Dézsma utcai pincével mi a helyzet?

Petrovics László válaszol, hogy pályázatot fognak rá kiírni.

Dr. Horváth Béla kiegészíti, hogy ennek az ideje ez a hét lesz, és a lehetőség fenn lesz a város honlapján.

Petrovics László szerint a Triptichon Galériát is meg lehetne hirdetni.

Német Imre és **Ivor Andrásné** is jó ötletnek tartja.

Dr. Horváth Béla is úgy gondolja, hogy ha még ingyenesen is, de jobb lenne, ha valaki gondját viselné a helyiségnek, minthogy ott áll üresen, és nincs, aki a karbantartást elvégezné. Esetleg egy nyugdíjast is lehetne alkalmazni heti pár órában, aki vállalna egy ilyen fajta gondnoki szerepet.

Német Imre is járható útnak látja ez utóbbit is, mivel csak hétfvégén kellene üzemeltetni a pincét, hét közben pedig a szellőztetés lenne a lényeg.

Ivor Andrásné a Tájházzól mondana pár szót.

A tető elkészült, köszöni a segítséget az önkormányzatnak. A belső munkálatokat a Német Nemzetiségi Önkormányzat végezte el. Egy iparos ág bemutatásán dolgoznak még, és a kerítést szeretnék még megcsinálni.

A látogatások folyamatosak lesznek a házban hétköznap is, ezért nagyon fontos az épület karbantartása, amihez eddig is segítséget kaptak az önkormányzattól. Számít a további segítségre is és előre is köszöni. Szerinte mindenkinek jó, hogy együtt tudnak működni, hiszen a város egyik látványossága már a Tájház.

Húsvétra állni fog újra a Tojásfa 600 darab tojással, és május 4-én szeretnék a Maibaum felállítását ünnepélyes keretek között megünnepelni.

A rendezvényt a Panoráma fogja kiszorgálni, mindenki maga fizeti itt a fogyasztását. A színpadot megrendelte, a hangtechnika és a fellépők már megvannak és minden, ami Nagymaroshoz kötődik és értéke a városnak, az végig fog futni ezen a napon.

A rendezvény délután három órakor kezdődik, este a Szomori zenekar szórakoztatja a résztvevőket szintén a Panoráma parkolóban. A teljesség igénye nélkül felsorolja, hogy lesz még ugrálóvár és 22 autentikus fajták a gyerekeknek, lesz néptánc, svábtánc, jönnek az ütősök, fellép a Jeszenszky balett és sok jó ötletet kapott a szülőktől is. Egyedül még az addig kihelyezésre kerülő Ájburger-es kocsit helyét kell megbeszélnie a tulajdonossal, mert szerinte a régi helye nem olyan szerencsés semmilyen szempontból sem.

A területet az előző nap este le szeretné már zárni.

Német Imre mindenféleképpen javasolja a rendőri jelentést.

Dr. Horváth Béla hozzáteszi, hogy arra is fel kell hívni a figyelmet, hogy aki teheti, gyalog jöjjön, ne autóval, mert a parkolás biztos nehézkes lesz.

Ivor Andrásné igyekszik mindenről időben tájékoztatni a lakosságot, illetve a leendő közönséget.

Német Imre megköszöni a tájékoztatást és kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás, javaslat.

Egyik sem lévén megköszöni a képviselők és a meghívottak aktív közreműködését, majd bezárja a Humánügyi Bizottság ülésének nyílt részét, amely az 5. napirendi pont tárgyalásával zárt ülés keretében folytatódik.


Német Imre
bizottsági elnök




Fekete Zsolt
bizottsági tag